TYTELLECTBRE TO YPAJISCKOMY KJACCIUUSMY



ДОБРАЯ ИСТОРИЯ Семьи Шестаковой Ангелины

Ансамбль госпиталя Верх-Исетского района на сегодня называется Виз-Синара. Это одно из любимых моих мест в нашем городе. Я часто бываю на выставках, которые проходят в Центре и в историческом музее. Там можно посмотреть инструменты, которые использовали в медицине 150 лет назад. Само здание привлекает внимание большими колоннами. Строгие линии и формы, симметрия фасадов напоминает античный стиль. Весь ансамбль выглядит масштабно и красиво.











